

Рішення засідання Вченої ради № 4
Одеської академії харчових технологій
від 29 жовтня 2019 року

1. Обрання голови Вченої ради.

СЛУХАЛИ: голову профкому працівників Страхова Т.В., яка зазначила, що у відповідності до закону «Про вищу освіту» (частина 3 статті 36), Вчену раду вищого навчального закладу очолює її голова, який обирається таємним голосуванням з числа членів вченої ради вищого навчального закладу.

Голова профкому працівників Страхова Т.В.: «Для упорядкування роботи Вченої ради ОНАХТ, склад якої сьогодні затвердили, потрібно обрати голову обраної Вченої ради.

Для проведення процедури обрання голови Вченої ради необхідно обрати лічильну комісію.

Вноситься пропозиція про наступний склад лічильної комісії: Немченко В.В., Соц С.М., Скрипніченко Д.М., Зінченко І.І.

Щодо кількісного складу і по запропонованим членам заперечень не надійшло.

Обрано лічильну комісію у складі: проф.Немченко В.В., доц. Соц С.М., доц. Скрипніченко Д.М., Зінченко І.І.

Голова профкому працівників Страхова Т.В.: «Тепер переходимо до висунення кандидатів на посаду голови Вченої ради. Які є пропозиції?»

Голова постійно діючої комісії Вченої ради ОНАХТ з розвитку кадрового потенціалу Гордієнко Л.Л.: «Пропоную від імені постійно діючої комісії Вченої ради ОНАХТ з розвитку кадрового потенціалу на голову Вченої ради професора Єгорова Б.В.»

Завідувач кафедри технології зберігання зерна Станкевич Г.М. виступив з колективним зверненням, в якому було запропоновано кандидатуру Єгорова Б.В. на посаду голови Вченої ради

Голова профкому працівників Страхова Т.В.: «Є ще пропозиції? Немає. Прошу внести Єгорова Б.В. до бюлетенів для таємного голосування».

Одностайно проголосували за включення кандидатури Єгорова Б.В. до бюлетенів для таємного голосування.

Зроблено перерву для друку бюлетенів для таємного голосування та проведення таємного голосування.

УХВАЛИЛИ: на підставі результатів таємного голосування: за – 80, проти – 2, недійсних бюлетенів – 1, обрати Головою Вченої ради ОНАХТ заслуженого діяча науки і техніки України, члена-кореспондента

Національної академії аграрних наук України, доктора технічних наук,
професора, ректора Одеської національної академії харчових технологій
Єгорова Б.В.

Голова Вченої ради

Б. В. Єгоров

Вчений секретар

Ю.С. Федченко

